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AR
Cov(X,Y) = E[X — E(X)|[Y — E(Y)]

AX HYeythor £.
D(X) cov(X,Y)
cov(X,Y) D(Y)
HX,Y 6y th7r 24T
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R
Cov(X,Y)

S VVar(X)y/Var(Y)
AX BY Ak A
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G

LG B 4o £ 544 B 3k

R
Cov(X,Y)

S VVar(X)y/Var(Y)
AX BY thAax R

T x-BX) . v-BY)
VD(X) ' /DY)
)

rxy = cov(X*, YY)
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ﬁﬁfﬁﬁ%?ﬁ%ﬁ

cov(X,Y)=E(XY) - E(X)E(Y)
Z(X,Y) ABHA,

& H oA R it Ak ek
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ﬁﬁfﬁﬁ%?ﬁ%ﬁ

cov(X,Y)=E(XY) - E(X)E(Y)
Z(X,Y) ABHA,

+00 400

cov(X,Y) ZZ i — E(Y)]py

=1 j=1
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ﬁﬁfﬁﬁ%?ﬁ%ﬁ

cov(X,Y)=E(XY) - E(X)E(Y)
Z(X,Y) ABHA,

+00 400

cov(X,Y) ZZ i — E(Y)]py

=1 j=1
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wﬂfﬁﬁﬁéﬁﬁﬁ

cov(X,Y) = BE(XY) — E(X)E(Y)
Z(X)Y) AB#HA,

—+00 +0o0

cov(X,Y) ZZ  — E(Y)]py

i=1 j=1

+00 “+o0o
conX,Y)= [ [ o~ B0y - BV, y)dody
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R(X,Y) ~ N(p1,0; pa, 03;7),

it A ek



f(X, Y) ~ N(u1,0%; p, 0557), R()(X,Y)egthFr £4
s
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T’g;(Xa Y) ~ N(:Ule O-%; 2, U%; T)v ’j{(l)(X) Y)élj‘f/]f;:éé"ﬁ
s (2)(X,Y)A8% A %y
&

Cov(X,Y)
Z//xm y — p2)p(z,y) dvdy
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T’g;(Xa Y) ~ N(:Ule O-%; 2, U%; T)v ’j{(l)(X) Y)élj‘f/]f;:éé"ﬁ
s (2)(X,Y)A8% A %y
&

Cov(X,Y)

// x— 1) (y — p2) p(2,y) dedy
// UVO1 09 u? — 2ruv + v?
_ expy ————— ¢ dudv
V1—7r2 2(1—1r?)
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T’g;(Xa Y) ~ N(:Ule O-%; 2, U%; T)v ’j{(l)(X) Y)élj‘f/]f;:éé"ﬁ
s (2)(X,Y)A8% A %y
&

Cov(X,Y)

// x— 1) (y — p2) p(2,y) dedy
// UVO1 09 u? — 2ruv + v?
expl ——————— ¢ dudv
V1—7r2 2(1—1r?)
—ro)? o2
:// UV 09 exp C(u=rv)” 07 dudy
211 — 12 2(1-7r2) 2
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T’g;(Xa Y) ~ N(:Ule O-%; 2, U%; T)v ’j{(l)(X) Y)élj‘f/]f;:éé"ﬁ
s (2)(X,Y)A8% A %y
&

Cov(X,Y)

// x— 1) (y — p2) p(2,y) dedy
// UVO1 09 u? — 2ruv + v?
expl ——————— ¢ dudv
V1—7r2 2(1—1r?)
—ro)? o2
// UV 09 exp C(u=rv)” 07 dudy
211 — 12 2(1-7r2) 2

/°° rvoqoy . { v? } P
= X —— V=T0109
oo V2w P 2
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FITvA,
Var (X,Y) =
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< 0’% 7"0’10’2>
Var (X,Y) =

2
g
T0109 b

Xy
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FITvA,

Var (X,Y)

0’% ro109
T0109 O'%

TXy =T

RNIER 7Jg()()}f) NN(Ml,MQ,O'%,O’%;T)
MX YARERR S < XY R48%
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W7y ZAeAB K A

Yo 2R 4o T e R
(1)xF#RdE: Cov(X,Y) = Cov(Y, X);
(2)
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W75 £ FaAl % AR

Yo 2R 4o T e R

(1)xF#RdE: Cov(X,Y) = Cov(Y, X);

(2) #X5YAR LA, N Cov(X,Y)=0;
(3)
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(1)x+#RtE: Cov(X,Y) = Cov(Y, X);

(2) ZEX5YARA s, MCov(X,Y) =0;

(3) xF FAEATE 4L e, Cov(cX,Y) = Cov(X,cY) = cCov(X,Y)
(4

)
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(1)xFAfkE: Cov(X, Y) Cov(Y, X);

(2) ZEX5YARA s, MCov(X,Y) =0;

(3) xF FAEATE 4L e, Cov(cX,Y) = Cov(X,cY) = cCov(X,Y)
E % (&) = Cov(&:, &).

n n n
cov <Z a; X;, Z ijj> = Z a;bjcov(X;,Y5)
i=1 j=1

=1
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W7y ZAeAB K A

D<ZX1') = ZD(X@') +2 Z cov(X;,Y;)
i=1 i=1 1<i<j<n
X1, Xo, ..., X A0 A AR,
D(ZXZ) => D(X))
=1 =1
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EXRTIREHH LB AT B AR A LG RO AY, T
B KA et B Ap, RE(X), D(X).
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RXE T H AR EHF B ARk A LT E S E 6k, i
Fk S E b et E hp, KE(X), D(X).
fig A
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XX ER TN E LR F P B AR A LT E S 69K, C4e
FRS & F Rty Ap, RE(X), D(X).

fRAX AT BAR — LREE i REFBFIIEHEHLR
¥, i=1,2,....n X1,Xo,..., X, EMNS, AX =
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EX R TR ZHH AR EF B AR A LT E SRR, e
F R AT F Fe bty FE Ap, RE(X), D(X).

BAXETHT B AR — LRERFi KETF BT FL
#, i=1,2,...,n X1,Xo,..., X, HHESRT, BX = " X,
W A @ 44 1) 4

BX) =3 B(X;) =
=1
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Bh5 5 R A1 ~ nthn NREISBEANS T2 A AT ~ ntdn R
&FF, HE—K BROTHBEEFHTH—5, MNHEH—A4
Aust. RECH X B2 L5 £
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W5 A1 ~ ntn NERFAGEENLS 5 23 A1 ~ ntn R
T, AR EROGSALETFHTH—, NHRA A
Fexf. REATANX 0982 575 2.
fE At X, A1, wRiTHENTEEFNAH0. i =1,2,...,n0

X =
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W5 A1 ~ ntn NERFAGEENLS 5 23 A1 ~ ntn R
T, AR EROGSALETFHTH—, NHRA A
Fexf. REATANX 0982 575 2.
fE At X, A1, wRiTHENTEEFNAH0. i =1,2,...,n0
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BT oA A1 ~ ntin NIREAIEBENS 5 25 H1 ~ nbn R
ETF, BE—k FHRGFTHEETHTH—H, WHEAH—A
Aext. KRBT AMNX 92 55 £
fEALX, A1, RiFHANTEFMNAH0. i =1,2,...,n0

{8X1, Xo, ..., X FABEIE S,
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AR B A T MK 47 £ 5474 £

BT oA A1 ~ ntin NIREAIEBENS 5 25 H1 ~ nbn R
ETF, BE—k FHRGFTHEETHTH—H, WHEAH—A
Aext. KRBT AMNX 92 55 £
fEALX, A1, RiFHANTEFMNAH0. i =1,2,...,n0

X = in-
=1
12X, Xo, ..., Xy, R IR,
n 1
E(X) = ;E(XZ) =n—=1

& H it Ak ek
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1
EXH== i=12,...,n
n
1
EXX;))=— i,7=1,2
( ’t‘X]) n(n—l) Z?] < ,TL
D(X) = E D(X;)+2 E cov(X;,Y;)
i=1 1<i<j<n
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1
EXH== i=12,...,n
n
1
E(XX))=——— i,j=1,2
( ’l‘X]) n(n—l) Z?] 5 &Iy ,TL
D(X)=> D(X:)+2 > cov(X;,Y))
i=1 1<i<j<n
"1 1 - 1 1
= —(l==)=+2 —(=)?
L0=0+2 3 e = ()
=1 1<i<j<n
1 1
—1——-4920%2—~
n+ C”nz(n—l)

=1
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Cauchy-Schwarz A~ =

| con(X,Y) [2< D(X)D(Y)

LD(X)>0,D(Y) >0 8, %A
% P{Y — B(Y) = to[X — B(X)]} = 18, FX A%,

® A T dh
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Cauchy-Schwarz A~ =

| con(X,Y) [2< D(X)D(Y)

4D(X)>0,DY) > 08, %HAR
L P{Y — BE(Y) = to[X — E(X)]} = 18, XK.
iE: RHED(X) >0, 4

g(t) =

® A T dh



Cauchy-Schwarz 1~ % X

| con(X,Y) [2< D(X)D(Y)

4D(X)>0,DY) > 08, %HAR
L P{Y — BE(Y) = to[X — E(X)]} = 18, XK.
iE: RHED(X) >0, 4

9(t) = E{[Y — E(Y)] - t[X — B(X)]}?
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| cou(X,Y) |?< D(X)D(Y)

4D(X)>0,DY) > 08, %HAR
L P{Y — BE(Y) = to[X — E(X)]} = 18, XK.
iE: RHED(X) >0, 4

9(t) = E{[Y — E(Y)] - t[X — B(X)]}?

= D(Y) — 2tcov(X,Y) + t2D(X)
SHAEAT F 4t g(t) > 0 =

4cov*(X,Y) —4D(X)D(Y) <0

-

BP| cov(X,Y) P< D(X)D(Y)F 5 Rz < g(t) = 0K A48
SRS 8
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Cauchy-Schwarz 1~ % X

g(to) = 0 BPE{[Y — B(Y)] - to[X — E(X)]}2 =0
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Cauchy-Schwarz A~ =

g(to) = 0 BPE{[Y — B(Y)] - to[X — E(X)]}2 =0

— DY - B(Y)) — to(X — B(X))] = 0
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Cauchy-Schwarz A~ =

g(to) = 0 BPE{[Y — B(Y)] - to[X — E(X)]}2 =0

— DY - B(Y)) — to(X — B(X))] = 0

— P[Y - B(Y)) — to(X — B(X)) = 0] = 1
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Cauchy-Schwarz =4 X,

g(to) = 0 BPE{[Y — B(Y)] - to[X — E(X)]}2 =0
— DI(Y — B(Y)) — to(X — E(X))] = 0

— P[Y - B(Y)) — to(X — B(X)) = 0] = 1

BPP((Y —E(Y)) =to(X - E(X))] =1
Y EXHAMEZAGBMES T, INKBEE A
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Cauchy-Schwarz =4 X,

g(to) = 0 BPE{[Y — B(Y)] - to[X — E(X)]}2 =0

— DY - B(Y)) — to(X — B(X))] = 0

+ P[(Y-EY))—to(X -EX))=0=1
FPI(Y - E(Y)) =ty(X - E(X))] =1
Y 5XHEAMXANMES T, IHEBXEH
(Y ~E(Y) _ ,X- E(X)) _

VDY) T /D(X)
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\‘er I<1,|rxy |=1 <= Cauchy — Schwarz*% X&)% 5
5
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0% BT

-

lrxy |1, rxy |=1 < Cauchy — Schwarz x4 X455
= Y SXARMXRZOBEF T, ZAHKUXRS
P(Y* = :I:X*> =1

X* = (X - EX)/\/D(X), Y*=(Y — EY)/\/D(Y).
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rxy =1 <= cov(X,Y) >0

p(r=x") =

rxy = —1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*) =1
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0% BT

rxy =1 <= cov(X,Y) >0

p<Y* = X*) =1

rxy = —1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*) =1

rxy 8RR R T X BY Z ) 6 K04 £
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0% BT

rxy =1 <= cov(X,Y) >0

p<Y* = X*) =1

rxy = —1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*) =1

rxy IR R BT X BY Z W) 6K £ A
e0<ryy <1 X 5HY lHEARXL.

kA A o it A ek



T AR A AE AL MR F0 7 £ 5 Frfe £

0% BT

rxy =1 <= cov(X,Y) >0

p<Y* = X*) =1

rxy = —1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*) =1

rxy W R D EBRET X 5Y Z 8 69 &KX F
e0<ryy <1 X 5HY lHEARXL.
e 0>ryy >—1, X 5Y 8 fitn%.
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0% BT

rxy =1 <= cov(X,Y) >0

p<Y* = X*) =1

rxy = —1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*) =1

rxy W R RBRT X 5Y Z ] 6 &K &
e 0<rxy <1, X 5Y HEAXL.
e0>ryy >—1, X 5Y 19 fi4n%.
o 0>rxy =21, X 5Y WU BMEIGELAMEXZ.
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T

rxy =1 <= cov(X,Y) >0

p<Y* = X*) =1

rxy = —1 < cov(X,Y) <0

p(Y* = —X*) =1

rxy W R RBRT X 5Y Z ] 6 &K &
e 0<rxy <1, X 5Y HEAXL.
e0>ryy >—1, X 5Y 19 fi4n%.
o 0>rxy =21, X 5Y WU BMEIGELAMEXZ.
erxy =0, X BY B RABX XA &MX A

kA A o it Ak ek



B AR AT b A AT S

5 5 5 5
o :'; 4
>
0 0 0 aaw 0 //,//
-5 -5 -5 -5
5 0 5 5 0 5 -5 0 5 -5 0 5
1(€,n)=0 r€,n)=0.4 1(€,n)=0.8 r€n)=1
5 5 5 5
0 0 0 0 \\\\\
\\
-5 -5 -5 -5
-5 0 5 -5 0 5 -5 0 5 -5 0 5
1(€,n)=0 r(€,n)=-0.4 1(€,n)=-0.8 rE€n)=-1
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%60 ~ U(0,27),X = cos0,Y = cos(f + o), aZ L% 8% 4K,
Krxy
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&0 ~ U(0,27),X = cos0,Y = cos(d + a), a7 8w H,
Rrxy
&

0<t<2rm
else

fo(t) = { 81”

B(X) =
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%60 ~ U(0,27),X = cos0,Y = cos(f + o), aZ L% 8% 4K,
Rrxy

i

0<t<2m
else

fo(t) = { 81”
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3
P
&
=
}:{C\\;

1RO ~ U(0,27),X = cosh,Y = cos(f + a), ai
Rrxy

i

= O0<t<2m

fo() :{ 0 else

2 1
E(X)= / cost—dt =0
0 2

s

2m 1
EY)= /0 cos(t + a)%dt =0
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T 1
E(XY) = /02 cos(t) cos(t + o) —dt =

2T
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1

2 1
E(XY) = /0 cos(t) cos(t + a)gdt = 5 cosa

<~ cov(X,Y) =
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2 1
E(XY) = /0 cos(t) cos(t + a)gdt = 5 cosa

1
<~ cov(X,Y) = 5 cos

E(X?) =
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1

2 1
E(XY) = /0 cos(t) cos(t + a)gdt = 5 cosa

1
<~ cov(X,Y) = 5 cos

2T
E(X?) = / cos t—dt
0 2m
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1

27
1
E(XY) = /0 cos(t) cos(t + a)gdt = 5 cosa

1
<~ cov(X,Y) = 5 cos
2T
E(X2)—/ cos t—dt
0 2m

E(Y?) =
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2 1 1
E(XY) = /0 cos(t) cos(t + a)gdt = 5 cosa
1
<~ cov(X,Y) = 5 cos
E(X?) = /%cos =L ,D(X) _1
i 2 2’ 2
9 2w . 1 1
E(Y?) = / cos“(t + a)—dt = -, D(Y) =
0 2 2
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1

27
1
E(XY) = /0 cos(t) cos(t + a)gdt = 5 cosa

1
<~ cov(X,Y) = 5 cos
2T
E(X2)—/ cos t—dt
0 2m

27
E(Y?) = / cos?(t + Oé)idt =
0 2w

<~ Txy = COS(
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Q
|

=0,rxy=1=Y=X
a=mrxy =

o o

R itk ek



Fa=0,rxy=1=Y=X
Fa=mrxy=—-1=Y=-X
MR

‘Txy’:1:>

X, YR &MHX%Z
Fa=23Trxy =0XYIHEX, 2X,Y FIk3,
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Fa=0,rxy=1=Y=X
Fa=7mrxyy = —1=Y=-X
MR

‘TXY ’:1:>
X, Y AHX A
Fa=23Trxy =0XYIHEX, 2X,Y FIk3,
X YRALEER, oA B4 E 7
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Fa=0,rxy=1=Y=X
Fa=7mrxyy = —1=Y=-X
MR

‘Txy’:1:>

X, Y AHX A
Fa=23Trxy =0XYIHEX, 2X,Y FIk3,
X YRALEER, oA B4 E 7

X?2+YvY?%2=1
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Jk s 5 AR K

ryy =0 <= X,Y 148X
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Jk s 5 AR K

rxy =0 <= X,Y TAB%X
<~ cov(X,Y)=0
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rxy =0 <= X,Y RAX
<~ cov(X,Y)=0
< E(XY)=EX)E(®Y)
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Jk s 5 AR K

rxy =0 <= X,Y ™A%
<~ cov(X,Y)=0
< E(XY)=EX)E(®Y)
e D(X+Y)=D(X)+ DY)
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Jk s 5 AR K

rxy =0 <= X,Y RAX

<~ cov(X,Y)=0

— E(XY)=E(X)E(Y)

< D(X+Y)=D(X)+ DY)
XY AERE 5 XY RA%

A FRGISMER -
(i) (X, Y) R E A0,

XY MEMT — XY R4k
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BT AR AR AL MAINE MAWREGHTEHIFEE KL

(i) &E AR R AT AL ENE &, KiEFLEHnTAR
%, MeHniks.,
Rk

P(fzaxo)—l—P(f:a}l) = 1, zg<m:
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FE B AT S 4 4 7 MMEZN T EHREL

(i) %E, nARARA AT RALGG I E &, KIEEE L nRAR
%, MeEniks.,
ik
Pl=z9)+PEl=21)= 1, x0<x1
P(n=wo) +Pn=w1)= 1, w<un
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FE B AT S 4 4 7 MMEZN T EHREL

(i) %E, nARARA AT RALGG I E &, KIEEE L nRAR
%, MeEniks.,
ik
Pl=z9)+PEl=21)= 1, x0<x1
P(n=wo) +Pn=w1)= 1, w<un
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R 0 _ — 0
£ = : 77:77 Y
1 — Xo Y1 — Yo

Jé AR RBAL T 016G AT 3, IR FIE EN148 Z IR

2

KA A XS 9]



fE 55 4% 4 T 4 7 MMEFG G EE R E

A
s §—x0 . M=o

5_ ) 77_
Z1 — X0 Y1 — Yo

ME, ARABIE T ORI MAVE &, JLR BIEY €140 Z 1k
2. Wfen A8 K s ARi AL K,
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HF AT 4 AE 5 4 WEHE MK TEERELE Atz

/;(\

- S—x0 . M=

f - ) 77 -

1 — Zo Y1 — Yo

ME, ARABIE T ORI MAVE &, JLR BIEY €140 Z 1k

2. BT AR I T AB K, BP

E(&7) = E(£) - E(7)

T~ Bp )

P=17=1)=P¢=1)-P(f=1)
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HF AR5 A2 B4 WY MMEENF LSRR E S

A
& —xg ﬁ:n—yo
361—960’ Y1 — Yo

é:
ME, ARABIE T ORI MAVE &, JLR BIEY €140 Z 1k
2. mEF Al K selFen RAR K, BP

E(&n) = E(§) - E(7)
3 Bp

NG
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4{\

- §—m . n—Yo

f - ) 77 -

Tr1 — Zo Y1 — Yo

ME, ARABIE T ORI MAVE &, JLR BIEY €140 Z 1k
2. mEF Al K selFen RAR K, BP

E(&n) = E(§) - E(7)
3 Bp

NG
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A
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361—960’ Y1 — Yo

=

ME, ARABIE T ORI MAVE &, JLR BIEY €140 Z 1k
2. mEF Al K selFen RAR K, BP

E(&n) = E(§) - E(7)
3 Bp

NG
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A
& —xg ﬁ:n—yo
361—960’ Y1 — Yo

=

ME, ARABIE T ORI MAVE &, JLR BIEY €140 Z 1k
2. mEF Al K selFen RAR K, BP
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